



第 2391 期 2024.12.09~12.15

藥師週刊
郵資已付
高雄郵局許可證
高郵免字第425號

藥師週刊

《每逢周一發行》
1960.4.30 創刊

發行人 / 黃金舜 社長 / 蕭輔元 總編輯 / 許嘉紋
發行所 : 中華民國藥師公會全國聯合會
投稿e-mail : pharmacist@taiwan-pharma.org.tw
電話 : (02)2595-3856 傳真 : (02)2599-1052

版權所有 · 本刊圖文非經同意不得轉載 行政院新聞局局版北市誌第 323 號 中華郵政北台字第 888 號執照登記為雜誌文寄
件請退回
板橋國慶郵局

重點
推薦

2 版 臺中市藥師公會開啟
臺、日結盟之新里程碑

3 版 從「人」的角度思考
中藥專業人員政策

5 版 美首款腎上腺素鼻噴劑
用於全身性過敏反應

「社區藥局藥事服務的革新與未來趨勢」研討會 食藥署攜手藥師公會推動藥事服務 振化用藥安全



↑藥師公會全聯會於 11 月 24 日舉辦「社區藥局藥事服務的革新與未來趨勢」研討會(右圖前排左四為食藥署長莊聲宏)。

【本刊訊】藥師公會全聯會在食藥署支持下推動「藥事服務體系計畫」，以建構藥事照護體系、推動無障礙藥局環境及提升藥事執業品質為主軸。

根據今年(113)的成效調查，91%民眾接受藥師建議，用藥問題解決率達98%，全國近700家社區藥局已導入藥事照護服務，顯示出計畫不僅提升民眾用藥的安全性，亦讓藥師能更深入參與社區健康管理，期望未來能持續強化藥事服務的普及性及品質，讓更多民眾深入參與社區健康管理，期望未來能持續強化藥事服務的普及性及品質，讓更多民眾受益。

食藥署長莊聲宏頒發「藥事照護服務獎」

為表彰在藥事服務方面表現優異的社區藥局及藥師，研討會特別邀請食藥署長莊聲宏

親自頒發「藥事照護服務獎」。莊聲宏對此表示，計畫不僅提升民眾用藥的安全性，亦讓藥師能更深入參與社區健康管理，期望未來能持續強化藥事服務的普及性及品質，讓更多民眾受益。

研討會中，全聯會副秘書長劉亮君，分享末期食道癌病人的用藥案例，展現藥師在居家安寧照護中的關鍵角色。未來，藥師公會全聯會將持續提升藥師專業能力，推動藥事服務體系與品質提升，為打造「健康台灣」努力，確保民眾享有安全的用藥環境與服務。



藥師公會與牙醫公會 跨領域交流



↑牙醫師公會全聯會於 11 月 27 日拜會藥師公會全聯會，進行跨領域交流。

【本刊訊】牙醫師公會全聯會主委林敬交流，討論多項合作機會，特別是對於牙科處長王敏靜於 11 月 27 日拜會藥師公會全聯會，討論多項合作議題。

示，全聯會將提供成分名藥物完整資訊，協助牙醫更便利的開立處方，確保病人能安全、有

效性，協助民眾於藥師衛教下安心使用含氟牙膏。

黃金舜提到，未來應該要擴大媒體宣傳，使民眾都能够了解含氟牙膏之使用，為國際預防齲齒趨勢，我國應參考實證研究的結果積極實施；未來牙醫師與藥師更要提升雙方合作，